
ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
в ГКУСО РО «Таганрогском центре помощи детям: № 3»

«16» ноября 2022 . № 4

Присутствовали:
Председатель комиссии ' Попова И.А. директор ТЦПД № 3

(фамилия, имя, отчество) (должность)

Заместитель председателя 
комиссии: Пискун Н.Б. социальный педагог

Секретарь комиссии:
(фамилия, имя, отчество)

Литвинова А.И.
(должность)

учитель- логопед

Члены комиссии:
(фамилия, имя, отчество)

Арапова Т.Ю.
(должность)

м/с
(фамилия, имя, отчество)

Чистофор С.А.
(должность)

воспитатель

Приглашенный 
на заседание комиссии
без права голоса:

(фамилия, имя. отчество) (должность)

Приглашенные 
на заседание комиссии 
с правом совещательного
голоса:

(фамилия, имя, отчество) (должность)

(фамилия, имя, отчество) (должность)

(фамилия, имя, отчество) (должность)

Повестка дня: Вопрос о наличии или возможности возникновения конфликта 
интересов, в связи сработой в Центре по внутреннему совместительству директора 
Поповой И.А., в должности учителя -  дефектолога.

Рассмотрение: В комиссию по урегулированию конфликта интересов Центра
поступило обращение от Поповой И.А., с просьбой рассмотреть вопрос о 
наличии/отсутствии конфликта интересов в связи с осуществлением в учреждении 
трудовой деятельности по должности учителя дефектолога на 0,5 ст. внутреннего 
совместительства

Учитывая действующую в учреждении практику подчиненности и 
подконтрольности учителя- дефектолога заместителю директора по В Р. что 
подтверждается должностной инструкцией, исключающих факт непосредственной 
подчиненности и подконтрольности друг другу, комиссия не усматривает наличие 
подчиненности и подконтрольности работника, замещающего должность учителя - 
дефектолога заместителю директора по ВР Центра.

Рассмотрев обращение Поповой И.А. и посовещавшись, Комиссия провела 
голосование по вопросу: Отсутствует ли конфликт интересов?



Результаты голосования:
«за» 5 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел. 
Единогласно принято решение: конфликт интересов отсутствует.

Решили: при исполнении Поповой И.А. должностных обязанностей учителя- дефектолога 
конфликт интересов отсутствует, соответственно необходимость в принятии мер по 
урегулированию или предотвращению возможного возникновения конфликта интересов 
отсутствует.

Председатель комиссии

Заместитель 
председателя комиссии
Секретарь комиссии 

Члены комиссии

(расш ифровка подписи)

(раеш уЬровка подписи) 

(расЙифровка подписи)
..

(расш ифровка подписи)

(подпись) (расш ифровка подписи)

(подпись) (расш ифровка подписи)

(подпись) (расш ифровка подписи)

(подпись) (расшифровка подписи)


